Maues, Xpucrto b.

From: MeTtkos, MnameH Ll.

Sent: 10 aBryct 2022 r. 15:30

To: Maues, Xpucro b.

Subject: RE: MA3APHA KOHCYNTALILA N2 49792
Mogpen/I"eneparust CepuieH HOMED MpoAayKToB HOMEpP
Proliant DL360e GenQ CZJ3281D8C 668813-421
Proliant DL380 Gen8 CZ2247062F 642121-421

From: [laueB, Xpucro b.

Sent: Wednesday, August 10, 2022 1:06 PM

To: lNeTkos, MNMnameH L.

Cc: Nlnkypues, Boriko L.

Subject: FW: MA3APHA KOHCYNTALUUSA N2 49792

Mons 3a otrosop!

From: Veselin Lalov <veselin_lalov@stemo.bg>
Sent: Wednesday, August 10, 2022 11:16 AM
To: Mayes, Xpucto b. <HPatchev@npp.bg>
Subject: MA3APHA KOHCY/NTTAUMA Ne 49792

MpwuserT,

Monsa BbB Bpb3Ka ¢ [1K49792

»ZOCTaBKa Ha pe3epBHM YacTu ¢ npomssoauTten HP (Hewlett Packard) 3a o6opyaBaHe Ha cucTema 3a
BbTpeLlwHopeaKkTopeH KoHTposn (CBPK) Ha 5 n 6 EB”.

[a npepoctasuTe cnegHaTa MHGOPMaLLMA — CEPUEH HOMEP Ha MALUMHUTE:

Monen/I'enepanus CepueH HOMED
Proliant DL360e Gen8 ?

Proliant DL380 Gen8 ?

BR,

Veselin Lalov
Branch Manager NW Bulgaria

STEMO LTD Pleven Branch

www.stemo.bg

Mobile +359 088 6336563

Tel: +359 64 802581

e-mail: veselin lalov@stemo.bg
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